
 

 زبان انگليسي

  اي دريافت كند. مه ـ ناتاليا اميدوار بود كه از پدرش كه سال گذشته به مكزيك سفر كرده بود نا» 3«گزينه  -1

جهـول  كه فرم م» 4«و » 2«هاي  (دريافت كردن) قبل از آن آمده است، پس گزينه receiveتوضيح: جمله داده شده مجهول نيست، چون فاعل 

» 1«)، اما گزينـه  that(يعني ... + فعل + فاعل +  that-clauseواره  رود هم جمله كار مي به toهم مصدر با  hopeباشند. بعد از  دارند نادرست مي

فت كرده است، دهد كه او آن نامه را دريا نشان مي receivedاي دريافت نكرده است، اما فعل  به لحاظ معنايي صحيح نيست چرا كه او هنوز نامه

  تواند پاسخ صحيحي باشد. تبديل شود مي that she would receiveصورت  به» 1«را انتخاب كنيم. اگر گزينه » 3«پس بايد گزينه 

 ـ گرامر ـ معلوم و مجهول) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

 

  شده است؟ـ آيا همه تداركات لازم براي جلسه توسط منشي شركت مهيا » 3«گزينه  - 2

و قسـمت   to beشود جمله داده شده مجهول است و مجهول يعني فعل  كند، بلكه مهيا مي (تداركات) مهيا نمي arrangementsتوضيح: چون 
را انتخـاب  » 3«نادرست است و بايد گزينه » 2«آمده است، گزينه  haveاما چون در ابتداي جمله فعل كمكي »). 3«و » 2«هاي  سوم فعل (گزينه

  ـ گرامر ـ معلوم و مجهول) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس نيم. ك

  طور نيست؟ تواند با ديگران حرف بزند، بنابراين دوستان خيلي كمي دارد، اين ـ او به زحمت مي» 4«گزينه  - 3

كند) فرم مثبـت دارد، پـس    ا منفي ميجمله ر fewشود و براي جمله منفي ( ) مربوط ميsoتوضيح: سؤال ضميمه به آخرين جمله (جمله بعد از 
  را انتخاب كنيم.» 4«هم غلط است و بايد گزينه » 3«شود، پس گزينه  سؤالي مي does(دارد) با  hasاند.  نادرست» 2«و » 1«هاي  گزينه

  ـ گرامر ـ سؤال ضميمه) (دشوار) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  كرديم آسان نبود. اي كه فكر مي ـ آزموني كه ما داديم به اندازه» 4«گزينه  - 4

يك فعـل   wasn’tاند. چون  نادرست» 3«و » 1«هاي  بيايد، پس گزينه asدهد كه قبل از صفت يا قيد بايد  بعد از جاي خالي نشان مي asتوضيح: 
  )متوسط( )گرامر ـ مقايسه صفاتـ  2پايه دهم ـ درس ( )معتمدي(هم غلط است. » 2«آيد نه قيد حالت، پس گزينه  ربطي است، بعد از آن صفت مي

  كه رئيس جمهور يك حمله قلبي خفيف داشته است. تأييد كرده استـ يك سخنگوي دولت » 1«گزينه  - 5

  ) بيرون كشيدن، (به زور) گرفتن2    ) تأييد كردن1

  ) فراهم كردن4    ) در نظر گرفتن3

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

العاده با استعداد هستند به جـاي   باشند كه ثروتمند يا فوق هاي سينمايي درباره افرادي مي رسد كه فيلم ه اين طور به نظر ميـ هميش» 2«گزينه  - 6
  مثل من و شما باشند. معموليكه در مورد افراد ساده و  اين

  ) اخلاقي4  ) مذهبي3  ) معمولي، عادي2  بخش ) الهام1

  ان) (متوسط)ـ واژگ 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

به جاي شكر به مواد لازم نمك اضافه كرد و آن كيك مزه افتضاحي  طور اتفاقي بهكرد  كه داشت يك كيك درست مي ـ خواهرم زماني» 1«گزينه  - 7
  پيدا كرد.

  جويي ) كم، با صرفه4  طور گزينشي ) به3  ) سخاوتمندانه2  طور اتفاقي، تصادفاً ) به1

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  شوند. صبر مي آموزان بي طولاني زبان هاي مكثـ مكالمات سرعت نرمالي دارند و افراد گاهي از » 2«گزينه  - 8

  ) كشفيات4  ) فرآيندها3  ها ) مكث2  ) سوابق، ركوردها1

 ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

 

 

 

  



  مان خوابيده بود. زير ماشين همسايه مدتگشتيم و آن در تمام اين  مان جا را به دنبال گربه ـ ما همه» 4«گزينه  - 9

  ) مدت4  ) راهنما3  ) علامت2  ) پشيماني، تأسف1

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  چه براي مشتريانمان از نظر كيفيت محصولاتمان بهترين است را انجام دهيم. كنيم آن ـ ما سعي مي» 3«گزينه  -10

  ها ) نكته4  ) شرايط3  ) كاربردها2  واقعيات) 1

  ـ واژگان) (دشوار) 2(معتمدي) (پايه دهم ـ درس  in terms ofنكته: برحسبِ، از نظرِ 

  از حقيقت وجود دارد. عنصريگويد  چه او مي كنم در آن كند، اما من تصور مي كس داستان او را باور نمي ـ هيچ» 2«گزينه  - 11

  ) ايده، نظر4  تعريف ) معني،3  ) عنصر2  ) كنترل1

  ـ واژگان) (متوسط) 2(معتمدي) (پايه دهم ـ درس 

  نگاه كنم. جزئياتام كه آن را با  ام، اما هرگز وقت كافي نداشته ـ من گزارش را به سرعت خوانده» 2«گزينه  -12

  ) توصيف، شرح4  ) مقايسه3  ) جزء، جزئيات2  ) حيرت، شگفتي1

  (متوسط) ـ واژگان) 2(معتمدي) (پايه دهم ـ درس 

  كلوز تست:

، بلكه اَشكالي از اشـياء و  كاربردي نداشتندها در ابتدا چنين  آورند، اما آن هاي مصر اغلب دكوراسيون زيبايي را پديد مي تصاوير مربوط به مقبره
بينيم كه در آن  س در روزنامه ميشد. اين روزها وقتي ما يك عك و به وضوح نشان داده مي به سادگيافراد واقعي بودند و بنابراين همه چيز بايد 

اگـر آن عكـس    مخصوصاً، است فردبه كدام  متعلقاند، گاهي در نگاه اول دشوار است كه بگوييم كدام دست و پا  چندين نفر نزديك هم ايستاده
اي در  كه هيچ شك و شبهه كردند اي در يك مسابقه فوتبال باشد. هنرمندان مصري اطمينان حاصل مي مربوط به يك فعاليت سنگين مانند لحظه

 (معتمدي)مسائلي وجود نداشته باشد.  چنينمورد 

  ـ » 1«گزينه  -13

» 3«و » 2«هـاي   هـا منظـوري داريـم)، پـس گزينـه      توضيح: جمله داده شده مجهول است (چون تصاوير هيچ منظوري ندارند، بلكـه مـا از آن  

  هم غلط است.» 4«اند. منظور داشتن حالت استمراري ندارد، پس گزينه  نادرست

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -14

  ) با تنبلي4  ) به سادگي، صرفا3ً  ) به آرامي2  طور مركزي ) به1

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ » 3«گزينه  - 15

  ) معني كردن4  ) متعلق بودن3  ) متصل كردن / شدن2  آوري كردن ) جمع1

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ » 4«گزينه  -16

  ) مخصوصا4ً  ) به نحو مناسبي3  ) به طرز عجيبي2  ) صادقانه1

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -17

  تر ) كم4  تر ) بيش3  ) چنين2  ) ساير، ديگر1

  (كلوز تست) (متوسط)



  

  درك مطلب:

  متن اول:

زندگي خود از حتماً افراد بسيار زيادي وجود دارند كه يا به دليل نبود فرصت يا به انتخاب خودشان به دانشگاه نرفتند و در يك مرحله خاص در 
توانند به دانشگاه بروند چون فرصتي  اند. در اين مرحله، تعداد بسيار اندكي حتي اگر بخواهند نمي اين خلأ موجود در تحصيلاتشان تأسف خورده

اي  هـا بـه گونـه    ورهتوانند مدرك دانشگاهي بگيرند، چون د در خارج از محل كار خود در اختيار ندارند. با تأسيس دانشگاه آزاد، اكنون افراد مي
اند تا شما بتوانيد در خانه درس بخوانيد. با اين حال، شما بايد به يك دستگاه راديو و تلويزيون دسترسي داشته باشيد چـون   خاص طراحي شده

ريك بيست و پنج گردد و ه ها از طريق راديو و ديگري از طريق تلويزيون پخش مي بخشي از دوره شما شامل دو برنامه هفتگي است. يكي از آن
ا مسـلماً      عنوان يك كار مخاطره انجامد. اين دانشگاه جديد مدت زيادي كار نكرده كه موفقيت خود را به دقيقه به طول مي آميز اثبـات كنـد، امـ

انـد قـرار    بـوده چه تا به حال از آن برخوردار  تري از مردم نسبت به آن امكان دسترسي به تحصيلات دانشگاهي را در اختيار بخش بسيار وسيع
  )92(سراسري رياضي  دهد. يم

  آرزو دارند كه اي كاش اين كار را كرده بودند.ـ طبق متن، اكثر كساني كه در دانشگاه حضور نيافتند » 1«گزينه  - 18

  ) از انجام اين كار راضي هستند2

  ) نتوانستند به حضور در دانشگاه علاقه پيدا كنند3

  ) فرصت يافتن شغل را داشتند4

 مطلب) (متوسط)(درك  

  خواهند به دانشگاه بروند، اما فرصت اين كار را ندارند. ميـ طبق متن، دانشگاه آزاد فرصتي براي آن كساني است كه » 3«گزينه  -19

  هاي تلويزيوني تماشا كنند ) دوست دارند برنامه1

  ) درس خواندن در دانشگاه را دوست ندارند2

  كارند اند، اما هنوز بي ) تحصيلات دانشگاهي خود را تكميل كرده4

  (درك مطلب) (متوسط)

  تري را داراست. سابقه تاريخي طولاني ندارد، اما مطمئناً امتياز فراهم كردن امكان تحصيل براي افراد بيشـ طبق متن، دانشگاه آزاد » 3«گزينه  - 20

  ) تاكنون دانشجويان زيادي نداشته است1

  خارج شوند آزاد نيستخواهند از منازلشان  ) براي افرادي كه نمي2

  ها مفيدتر است ) اين موضوع را اثبات كرده است كه نسبت به ساير دانشگاه4

  (درك مطلب) (دشوار)

  دارد. (پروژه، طرح) projectترين معني را به كلمه  نزديك به انتهاي متن نزديك ventureـ كلمه » 4«گزينه  -21

1 (pattern (الگو)  

2 (gesture (ژست)  

3 (guide راهن) (ما  

  (درك مطلب) (آسان)

  متن دوم:

هاي مصنوعي پرتاب خواهنـد   ) ماهواره1957ـ    58هاي آمريكا و شوروي اعلام كردند كه در طول سال جهاني ژنوفيزيك ( ، دولت1954در سال 
اي روسـي معـادل    تنيك واژهدچار اشتباه شدند. (اسـپو  1957اكتبر  4در تاريخ  1ها ابتدا در مورد ماهواره بدون سرنشين اسپوتنيك  كرد. روس

هـاي  »بيپ«كه يك دستگاه فرستنده راديويي كه  كيلوگرم در مدار زمين قرار گرفت، درحالي 6/83است.) كپسول آن با وزني معادل » همسفر«
  كرد. شد با خود حمل مي آن روي زمين دريافت مي

بود و نيم تن وزن داشت پرتاب گرديد. ايـن مـاهواره سـگي بـه نـام       تر كه خيلي بزرگ 2، اسپوتنيك 1957در ماه نوامبر  1به دنبال اسپوتنيك 
كيلـوگرم   14بود كه فقـط   1اي بود كه به دور زمين چرخيد. اولين ماهواره آمريكايي اكسپلورر  را با خود حمل كرد كه اولين موجود زنده» لايكا«

  پرتاب گرديد. 1958وزن داشت. اين ماهواره در ژانويه 

ها  كيلومتري از كنار ماه عبور كرد. در همان سال، روس 6000پرتاب شد، در فاصله تقريبي  1959ون سرنشين روسي كه در سال ، سفينه بد1لونا 
  )87(سراسري هنر ها را از سمت ديگر ماه ارسال كرد.  دور ماه به پرواز درآمد و اولين عكس 3به ماه رسيدند و لونا  2در واقع با لونا 



 

  اي بود كه هيچ سرنشيني نداشت. ماهواره 1، اسپوتنيك ـ طبق متن» 1«گزينه  - 22

  كيلوگرم وزن داشت 6/83) 2

  ) يك فرستنده راديويي را روي زمين حمل كرد3

  ) كپسولي بود كه در مدار زمين قرار گرفت4

  (درك مطلب) (متوسط)

  تر بود. خيلي بزرگ 2نسبت به اسپوتنيك  1اسپوتنيك صحيح نيست؟  1ـ كدام جمله در مورد اسپوتنيك » 2«گزينه  - 23

  ها پرتاب گرديد. اولين بار توسط روس 1) اسپوتنيك 1

  با حمل يك فرستنده راديويي در مدار زمين قرار گرفت. 1) كپسول اسپوتنيك 3

  كرد. اسپوتنيك ديگري پرتاب شد كه يك سگ را با خود حمل مي 1) بعد از اسپوتنيك 4

  (درك مطلب) (دشوار)

  به ماه رسيدند. 2لونا ها با  سازد كه روس طر نشان ميـ اين متن خا» 2«گزينه  - 24

  1) لونا 1

  3) لونا 3

  ) سه سفيه بدون سرنشين4

  (درك مطلب) (آسان)

  خواهد بود. ها در فضا اولين گامـ بهترين عنوان براي متن » 4«گزينه  - 25

  ) ژئوفيزيك جهاني1

  هاي روسي ) اسپوتنيك2

     ها ) انواع ماهواره3

 (درك مطلب) (متوسط)


